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UPOZORNĚNÍ – EG.D PLÁNOVANÉ ODSTÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE – RAJHRAD 
EG.D  a.s. oznámila pro nadcházející týdny velké množství odstávek v dodávkách elektrické energie v Rajhradě. 
Všechna došlá oznámení zveřejňujeme postupně na webu města, sledujte v sekci ŽIVOT U NÁS – ODSTÁVKY 
a upozorňujeme na možnost adresného zasílání aktuálních zpráv o odstávkách přímo z distribuční společnosti EG.D. 

MĚÚ RAJHRAD – OMEZENÍ PROVOZU Z DŮVODU ODSTÁVKY EL. ENERGIE – 
5.5.2021 
Městský úřad Rajhrad oznamuje mimořádné omezení provozu ve středu 5.5.2021. 
Z provozních důvodů budou všechna pracoviště v hl. budově MěÚ Rajhrad zcela uzavřena 
v dopoledních hodinách nebo do obnovení dodávky el. energie. 
Telefonní linky budou v čase odstávky elektrické energie mimo provoz. 
Termíny dříve sjednaných osobních schůzek budou odp. pracovníky přeplánovány. 

POVINNÉ SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ – KONČÍ 11.5.2021 
DO KONCE SČÍTÁNÍ ZBÝVÁ UŽ JEN TÝDEN. 
DO 11. KVĚTNA JE TŘEBA ODESLAT VYPLNĚNÝ ELEKTRONICKÝ NEBO LISTINNÝ FORMULÁŘ. 

 

FUNKČNOST MÍSTNÍCH HLÁSIČŮ 
Pokud je hlásič v místě Vašeho bydliště zcela nefunkční, nebo se projevuje závada, 

sdělte nám do 14. 5. 2021 prostřednictvím emailu, nebo vhozením lístku do poštovní schránky MěÚ  informaci, 

na které ulici, u kterého čísla popisného se poškozený hlásič nachází. 

Předem  Vám děkujeme. 

 

Potraviny u Sedláčků akce týdne T18/2021 
Potraviny u Sedláčků vám v týdnu od 3.5. do 9.5.2021 nabízí za zvýhodněné ceny například: 
Smetana 33%, 200g – pouze za 19,90 
Toffifee, 125g – pouze za 39,90 

Drůbežárna Prace – prodej březen – květen 2021 
Drůbežárna Prace bude na prodejním místě Městečko, U KAŠNY ve středu ve 12.45 hod. prodávat:  mladé kuřice a 
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chovné kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, káčata, housata, husokačeny a krůty, krmivo pro drůbež a králíky, 

vitamínové doplňky, dále pak vykupovat: králičí kožky – cena 10 Kč/ks. 

 

BIOODPAD – VELKOKAPACITNÍ KONTEJNER U SBĚRNÉHO DVORA 
Velkokapacitní kontejner na BIOodpad je umístěn  na volném prostranství před sběrným dvorem 
Do BIOODPADU NEPATŘÍ živočišné zbytky, maso, kosti, uhynulá zvířata, olej z potravin, ani obaly – SKLO, KOV, PLAST ! 
Do BIOODPADU PATŘÍ pouze rostlinný materiál. 

SVOZ ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ – KVĚTEN 2021 
Ve středu proběhne svoz bioodpadu v pátek komunálního odpadu z domácností. Časy svozu nejsou pevně stanoveny. 

COVID-19 – ZABEZPEČENÍ ODPADU PROTI ŠÍŘENÍ NÁKAZY 
Prosíme o respektování pravidel nakládání s odpady v době epidemie. 
VÝZVA K ZODPOVĚDNOSTI A OHLEDUPLNOSTI PŘI NAKLÁDÁNÍ S ODPADY V DOBĚ TRVAJÍCÍ EPIDEMIE 
KORONAVIROVÉHO ONEMOCNĚNÍ, ZEJMÉNA S POUŽITÝMI JEDNORÁZOVÝMI OCHRANNÝMI POMŮCKAMI. 
DOMÁCNOSTI S OSOBAMI V KARANTÉNĚ ČI PROKÁZANÝM ONEMOCNĚNÍM ODPAD NETŘÍDÍ A VEŠKERÝ ODPAD MUSÍ 
PŘED PŘIDÁNÍM DO ODPADNÍ NÁDOBY ŘÁDNĚ ZABEZPEČIT PROTI POTENCIÁLNÍMU ŠÍŘENÍ NÁKAZY KONTAKTEM 
S ODPADKY. 

 

 

Po rozkliknutí nadpisu se Vám zobrazí celý příspěvek, zveřejněný na webu města. 
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